
 

Referat fra FAU-møte  

Tidspunkt: 26.10.23 kl. 18.00 – 20.00 

Sted: Teams  

Til: FAU-representanter Rasta skole (facebook-
gruppe) og skoleledelsen v/rektor Dorthe B. Rundtom 
(e-post).  

Møteleder: Lene Engebraaten  

Referent: Pia Helene Vikdal Sæten  

 

Til Stede  

1.trinn: Anne Marie Braaum-Tollehaugen (vara for trinnrepresentant) 

2.trinn: Elisabeth Offerdal 

3.trinn: Suada Hadzalic 

4.trinn: Pia Helene Vikdal Sæten 

5.trinn: Trine Strand 

6.trinn: Kaja Wennevold Pilar 

7.trinn: Hilde Karin Midthaug 

FAU-leder: Lene Engebraaten 

 

Agenda  

Fau-leder orienterer litt om gangen i dagens møte til å begynne med. Vært noen 

tekniske utfordringer, derfor er ikke dagens styremøte strukturert slik det pleier. 

Det blei eksempelvis to lenker med møteinnkallinger. Slik skal det ikke være 

framover. Leder informerer også nye medlemmer om at om vi ikke kommer 

gjennom sakene på agendaen innen møteslutt, så tar vi opp igjen sakene i neste 

møte. Styremøtene avslutter etter nøyaktig to timer. 

 

Orientering v/rektor Dorthe B. Rundtom. Utgår i dagens møte.  



Innkommende mail v/ Mona Hillestad. FUG – har sendt styret en e-post der de 

ønsker vår deltakelse på en undersøkelse om skole/hjem-arbeid. FUG vil gjerne 

ha innspill på hva FAU rundt om i landet arbeider med og hvordan de arbeider. 

Leder spør styret, trinnvis, om vi skal svare på dette. Styret svarer at det var litt 

uklart hva undersøkelsen inneholder, men at det er fint at FUG-utvalget løfter 

opp tematikken. Styret anser det dermed som lurt og viktig å svare på. Til 

oppfølging: Mona Hillestad ser litt på undersøkelsen og tar dette opp igjen ved 

neste møte om det trengs flere innspill.  

 

Ellers har 17.mai komité sendt oversikt over hva som skal skje før, under og etter 

17.mai. Til oppfølging: Dette er en tydelig og god oversikt som skal deles med 

resten av FAU på sikt. Kommer nærmere tilbake til dette når 17.mai komiteen 

deltar på styremøtet.  

 

Det er også kommet inn en mail om iPad bruk og tilgang på apper. Det er ingen 

grense/sperre/foreldrefiltre på hva elever kan laste inn på denne. Dette gjør 

dermed at det er helt åpent hva elevene faktisk kan bruke denne til/søke 

opp/laste ned. Dette er ganske vanskelig for foreldrene å kontrollere denne 

bruken når det er så fritt. Noen i styret nevner at dette var oppe i vår også, og at 

rektor hadde sagt at det skulle komme en begrensing på denne typen tilganger, i 

alle fall på småtrinnet. Det virker ikke å ha trådt i kraft enda. Da er dette mulig 

noe som må gjøres kommunalt? Til oppfølging: FAU-leder kontakter og 

informerer derfor rektor om saken. Rektor (evt. FAU) bør sende en henvendelse 

til skolekontoret om saken for å få avklart hva kommunen kan gjøre i saken. 

LFAU-representant tar også dette med seg til neste LFAU-møte og hører litt hva 

de andre skolene i Lørenskog tenker om dette. Da vil man kunne gå inn med mer 

samlet «kraft» opp mot kommunen.  

 

Kommet oversikt over møter til SU. Det har vært litt trøbbel å få på plass en 

politisk representant. Det er viktig at det er rett sammensetning på disse 

møtene. Derfor bedre å flytte på/avtale datoer innad i utvalget for å få dette på 

plass. 

 



Info fra leder v/Lene Engebraaten Leder informerer om at hun skal lage et 

møtehjul med oversikt over datoer vi skal ha styremøter. Hun skal rullere på 

ukedagene slik at møtene ikke alltid faller på samme dag. I dette møtehjulet vil 

det også ligge hvilke grupper som skal inn når. 

 

Styret diskuterer litt hvordan vi best mulig skal dele filer og så videre. 

Informasjon- og kommunikasjonsansvarlig har endelig fått «veien» man må gå 

for å legge ut referater og andre relevante dokumenter på skolens hjemmeside. 

Dette skal være på plass nå, så skal gå i orden fra og med dette møtet. Leder 

ønsker at vedtekter og møtehjul også skal legges ut på denne siden.  

 
Hver undergruppe i Rasta FAU er fordelt på trinn:  
 

1. trinn - sosialt utemiljø 
2. trinn - trafikk 
3. trinn - SFO 
4. trinn - 17 mai 
5. trinn - natteravn 
6. trinn - LFAU 
7. trinn - sosialkomite 

 
Kommet et forslag om hvordan en kan lette både gruppene og FAUs arbeid. Er 
det for eksempel lurt at styremedlemmet som er med i disse gruppene/er 
trinnrepresentant er bindeleddet mellom gruppa og styret? At denne 
representanten da tar opp saker i styret/gruppa dersom det er behov for 
avklaringer? Dersom det ønskes å gjøre eventuelle innkjøp i de ulike gruppene, 
så bør vel dette opp i styret? Her er det litt uklart. Derfor er det foreslått at det 
listes opp punkter for når disse gruppene må konferere med styret før 
beslutninger tas. FAU delegerer jo ansvar til disse gruppene, derfor trenger vi 
ikke nødvendigvis involvere oss i hvordan de velger å utføre sitt arbeid – kun da 
de skal beslutte ting som styret må være med på/ønsker å konferere med oss. 
Om en slik liste kommer på plass så vil den føre til at gruppene står litt friere i 
sitt arbeid. Styret støtter denne løsningen, og det er selvsagt fullt mulig for alle 
gruppene å bli med på alle styremøtene de ønsker om/når det er noe de vil 
meddele til styret. Styret har en beslutningsmyndighet, så det er mulig å vedta 
for eksempel innkjøp av ting. For eksempel blei lydanlegget kjøpt inn etter et 
slikt vedtak. Styret har oppfordret gruppene til å lage en 
kommunikasjonsplattform der de kan nå hverandre/utføre arbeidet i gruppa. Til 



oppfølging: Få på plass et slikt dokument i fellesskap. Tråden tas opp igjen ved 
neste styremøte. 
 
 
Sist FAU allmøte ble det etterspurt en tekst som FAU-representanter kan lese 
ved årets første foreldremøte i sin klasse. Hilde Karin Midthaug har startet på et 
slikt dokument. Hun ønsker at styret i fellesskap skal jobbe videre med dette 
dokumentet og foreslår å sette en prioritert rekkefølge på hva man tar opp i 
FAU. I dokumentet foreslås det derfor saker som FAU prioriterer. Styret støtter 
dette. Til oppfølging: Hilde Karin Midthaug lager et utkast til neste møte slik at vi 
i fellesskap skal redigere og få på plass et slikt dokument.  
 
Leder informerer om at det er viktig at trinnrepresentantene informerer 

representantene på trinnet om når vi skal ha styremøter, slik at representantene 

i de enkelte klasse kan legge ut på klassens FB-side at det skal være møte og 

høre om noen har noe som ønskes tatt opp. Etter møtet må også 

trinnrepresentant dele referater med representantene på trinnet, eller 

informere at det er lagt ut. Til oppfølging: god erfaring med at trinnrepresentant 

oppretter en messengergruppe med de 2-3 andre representantene og kort 

opplyser der om når det er møte og ber om at saker bringes dit innen gitt frist. 

Likeså at referat deles der. 

17. mai komiteen v/ Thea Hubenbacker. Utgår i dagens møte.  

 

Sosialkomiteen v/Hilde Karin Midthaug. Vært et møte i sosialkomiteen der de 

har planlagt bokkafé. Gruppa har også tenkt om det kanskje var noen andre 

sosiale ting det gikk an å arrangere på skolen og oppfordrer til å komme med 

forslag. Til oppfølging: Trinnrepresentanter kan be FAU-representantene 

etterspørre forslag til sosiale happenings på skolen i de ulike klassene. Rektor 

ønsker tettere dialog med FAU angående arrangering av bokkafe. Det har vært 

litt uklart tidligere.  

 

1.trinn v/Anne Maria Braaum-Tollehaugen – ingen saker fra første trinn i denne 

omgang. 

 



2.trinn v/Elisabeth Offerdal – fått tilbakemeldinger om lekser, men dette er tatt 

opp direkte med lærer og er derfor ikke en FAU-sak i skrivende stund.  

 

3.trinn v/Suada Hadzalic – fått meldinger om at foreldre savner en melding fra 

rektor om ulykken som skjedde i Asbjørnsens vei nylig (i uke 42) rundt klokken 

08.00. Dette involverte en skoleelev, og mange av barna har fått med seg dette 

og snakker derfor om dette mellom seg. Ambulansen hadde stoppet i «kiss and 

ride»-lomma. Det var eksempelvis ikke trafikkvakt på plass da ulykken skjedde, 

så kanskje FAU/Trafikkgruppa/rektor kan komme med en påminnelse om hvor 

viktig det er at disse står der de skal.  

 

4.trinn v/Pia Helene Vikdal Sæten – kommet inn ønske knyttet til trafikksikkerhet 

som trafikkgruppa allerede er i gang med. Så saken er allerede ivaretatt.  

 

5.trinn v/Trine Strand – ingen saker fra femte trinn i denne omgang 

 

6.trinn v/Kaja Wennevold Pilar – ingen saker fra sjette trinn i denne omgang 

 

7.trinn v/Hilde Karin Midthaug – ingen saker fra syvende trinn i denne omgang 

 

LFAU v/Kaja Wennevold Pilar- ikke vært møte siden møtet om skolegrensene 

(dette er det referert til i forrige FAUreferat). Til oppfølging: Kommer tilbake med 

mer info når det har vært møte i LFAU.   

 

 

 

 


